

## 30 марта – День защиты Земли

30 марта отмечается Международный День защиты Земли. В нашем детском саду, в группе «Непоседы» (п. Бабушкино), была проведена беседа с ребятами о «здоровье» нашей планеты, из которой они узнали, почему Землю называют голубой планетой; о том, что Земле грозит опасность, и исходит она от людей.

Состоялся просмотр презентации «Земля – это наш дом, и мы должны его беречь». Ребята могли наглядно увидеть, как красива наша планета, её животный и растительный мир, но также и то, почему гибнет всё живое, как загрязняется наша планета, и как люди могут помочь сохранить её красоту.

Дети старшей группы – рисовали, а малыши делали аппликацию – «Наша земля».







